

Insolvenční správce dlužníka**EQUUS spol. s r.o.,**

IČ: 44738056, se sídlem Český Těšín,
Hlavní třída 87/2, 737 01, Česká republika
Oznamuje, že zahájil zpeněžování majetkové
podstaty dlužníka,
a to prodejem mimo dražbu
nejvýhodnější nabídky:

**SOUPIS MOVITÝCH VĚCÍ, KTERÝ JE UVEDEN
V SOUPISE MAJETKOVÉ PODSTATY
POD POLOŽKAMI Č. 219 A 220 PŘÍLOHY Č.13,
UMÍSTĚNÝ V OBCI VINICA,
aktualizovaný a zveřejněný v insolvenčním rejstříku
jako dokument B-81 insolvenčního spisu
ze dne 10.5.2011.**

Zájemci mohou své nabídky zasílat
v zalepené obálce označené
"EQUUS - nabídka" na adresu insolvenčního
správce JUDr. Ing. Helena Horová, V Luhu 18,
140 00 Praha 4, ČR do data 25.11.2011

**Další informace o prodeji u insolvenčního správce:
equus@insolvencni-spravce.com
nebo dále v Insolvenčním rejstříku na www.justice.cz**

Insolvenční správce dlužníka**EQUUS spol. s r.o.,**

IČ: 44738056, se sídlem Český Těšín,
Hlavní třída 87/2, 737 01, Česká republika
Oznamuje, že zahájil zpeněžování majetkové
podstaty dlužníka,
a to prodejem mimo dražbu
nejvýhodnější nabídky:

**PŘEDMĚTEM PRODEJE JE 24 % PODÍL
VE SPOLEČNOSTI EQUUS a.s., IČ: 36263605
Se sídlem: Hviezdna 38, 821 06 Bratislava,
Slovenská republika
který je uveden v soupisu majetkové podstaty
pod položkou č. 74 přílohy č. 7, aktualizovaný
a zveřejněný v insolvenčním rejstříku jako dokument
B-81 insolvenčního spisu ze dne 10.5.2011.**

Zájemci mohou své nabídky zasílat
v zalepené obálce označené
"EQUUS - nabídka" na adresu insolvenčního
správce JUDr. Ing. Helena Horová, V Luhu 18,
140 00 Praha 4, ČR do data 25.11.2011

**Další informace o prodeji u insolvenčního správce:
equus@insolvencni-spravce.com
nebo dále v Insolvenčním rejstříku na www.justice.cz**



**Plachtinská farma Baránek,
Dolné Plachtince č. 216**

Pre Vás vyrába tradičným
ručným spôsobom:

- Ovčie a kravské údené a neúdené syry,
- ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom
- parenice, korbáče, syry,
- maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky
a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení
ako syrové koše alebo obložené taniere.

Bližšie informácie dostanete u nás osobne alebo na:
tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44, info@farma-baranek.eu

NOVINKA!
SYROVÁ TORTA
- darček na
každú príležitosť



NATRIX DPLACHTINCE 69
43 874 00
www.natrix.tym.sk 0905 761 149

* žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu
* harmonikové dvere * plastové okná
* plávajúce podlahy * garážové brány

O Z N A M

Obvodný pozemkový úrad
vo Veľkom Krtíši prijme
absolventa na obsadenie
voľného miesta na výkon
absolventskej praxe v profesii
administratívny pracovník
Podmienky:

- stredoškolské vzdelanie,
prípadne VŠ
- vek do 25 rokov
- dĺžka vedenia v evidencii
na úrade práce sociálnych vecí
a rodiny najmenej 3 mesiace

Bližšie informácie u riaditeľa
úradu Ing. Petra Belinu, PhD.,
alebo na č. tel. 431 68 43

Prídite si vybrať zo
širokého sortimentu
dojčenského, detského,
dámskeho a pánskeho
oblečenia.



Ponúkame tiež
postelne prádlo,
závesy, uteráky,
obrusy a hračky.

Náš
SECOND HAND
nájdete
na Ul. SNP 21
vo V. Krtíši
(oproti bývalej dreve-
nej materskej škôlky,
pri terajšej bagetérii).

Tešíme sa na Vašu návštevu!

REGISTRAČNÉ POKLADNE EURO

- * **PREDAJ**
- * **SERVIS**
- * **PRENÁJOM**

**PGP**GABRIEL
PULAI**0948 527 565**

Gymnazisti z Veľkého Krtíša na putovaní po Britských ostrovoch

alebo *Britské ostrovy nie sú iba hmla a dážď*



Každý rok sa veľkokrtíšski gymnazisti snažia spoznať zaujímavý kút našej starej Európy. Nebolo tomu inak ani v tomto roku a v rámci nášho putovania po Európe sme zamierili do Škótska a zčasti aj do Anglicka. Prečo práve Škótsko? Preto, lebo o Škótsku si každý myslí, že tam slnko nesvieti, a že je tam len hmla a dážď. Lenže to nie je celkom pravda. Škótsko má tiež pekné dni ako sú aj u nás. Je to nádherná krajina skladajúca sa zo 787 ostrovov. Skoro celé Škótsko je chránená oblasť, čiže sa tam skoro vôbec nič nestavia. Je veľmi známe pre svoj hornatý terén (sú tu najvyššie kopce v celej Veľkej Británii), nádhernú prírodu, jazerá (lochs), typickú kultúru, tradície a národnú hrdosť.



LORDA NORTHONA SME NESTRETĽI

Po príchode do Škótska som si nevedel zvyknúť na kamenné alebo červené domy, ako keby neomietnuté a nedostavané, ale časom mi prišli pekné a útulné. Mestečká sú budované na spôsob dobyvateľov - všade sme videli Robina Hooda - majú krásne jadro, kostolíky. Vidieť, že ľudia tu nezabúdajú na pamiatky a veľmi si vážia svoju históriu. Všade majú veľa zelene a parkov - je to "bomba", že aj v malom mestečku si môžete vybehnúť do parku, prejsť sa po mestských hradbách. Každé mesto má svoje čaro a rozpráva svoj vlastný príbeh. Nikdy sme nemali pocit, že sú na jedno koppyto a vôbec sme nemali pocit chladu ani z počasia. Nevieam, či sme mali šťastie, ale vždy sme stretali ochotných a príjemných ľudí, ktorí vôbec neboli chladní a nestretli sme ani lorda Nortona.

Škótska vysočina

Vysoké kopce, krásne hrady - to všetko sa nachádza na severe britského ostrova. V Škótsku krajinu Highlander charakterizujú najmä whisky, kilt, gajdy, lochnesská príšera Nesie a samozrejme Stirling a Edinburg.

Whisky -slovo "whisky" je odvodené od galského výrazu uisge beatha, čo znamená živá voda. Ekvivalenty tohto slova nachádzame i v iných jazykoch, vrátane latinského aqua vitae či francúzske-

ho eau de vie. Slovo uisge sa postupne zmenilo na usky a nakoniec na whisky. Najstaršia zmienka o whisky siaha do neskorého stredoveku. Účty škótskeho kancelára (pokladu z roku 1494) obsahujú položku "...osem bollov sladu pre mnícha Johna Cora, aby mohol vyrobiť aqua vitae." Začiatkom 16. str. sa whisky stala kráľovským nápojom a dostalo sa jej veľkorysej podpory. Domovom whisky je Škótska vysočina, teda Highlands. My sme navštívili najstaršiu škótsku pálenicu v Obane.

Kilt - je to vlastne kockovaná sukňa a je to národný oblek Škóťov. Existuje viac ako 1000 druhov kiltov. V stredoveku sa nimi odlišovali rody rôznych klanov. Najznámejšie škótske klany sú: Armstrong, Royal Stewart, Scott, Mackay, Crawford, Boyd, Maclean, Mackenzie, Wallace, Douglas, Mackintosh, Campbell, Macleod, Bruce, Grant, Elliot, Macalister, Buchanan, Murray, Gordon, Graham, Innes, Macdonald. Pri kilte záleží na všetkom - akej farby je, aké má hrubé čiary, koľko kociek a akej je veľkosti. Ale nájde sa aj kilt bez kociek a čiar, napr., čisto čierny. Škóti majú v školách rovnosatu a niektoré školy vyžadujú práve kilt. Človek očakáva, že keď navštívi Škótsko, že uvidí ľudí iba v kilte, lenže to je omyl. Zmenilo sa to a je to podobné ako u nás s krojmi. Škóťov v kilte môžete vidieť len na rôznych podujatiach, alebo keď

si niekto chce privyrobiť a hrať na ulici v sukni na gajdách. Gajdy, to je národný hudobný inštrument. Ak chce niekto hrať na gajdy, musí mať silné a dobré pľúca, lebo tento nástroj vyžaduje silné fúkanie na naplnenie vaku.

Lochness - vybrali sme si vyhlídkovú plavbu, ktorá nám ponúkla výlet po jazere Lochness až k hradu Urquhart, ktorý leží na jeho brehu. Hrad Urquhart bol po stáročia ničený a prestavovaný, dokonca v roku 1692 ho vyhodili do vzduchu, aby zabránili Jacobitom používať ho. Dnes sa z ruín hradu najviac zachovala veža na severnej strane, odkiaľ je pekný výhľad na jazero Lochness. Nad hradom je postavená nová budova, v ktorej je



Účastníci exkurzie sa zvečnili aj na spoločnej fotografii

Nasledujúci deň ráno sme vyrazili do novej časti Edinburghu. Po uliciach Queen Street, George Street a Princess Street, sme navštívili Múzeum detstva a Národné škótske múzeum. Na konci nášho spoznávania Edinburghu sme sa opäť vydali po Royal Mile smerom k Palácu Holyroodhouse. Po ceste sme prechádzali popri dome Johna Knoxa i taverny pomenovanej po známej postave Edinburghu druhej polovice 18. str. Deaconu Brodiem, ktorého rozpoltenosť a dvojakosť povahy inšpirovala Roberta Louise Stevensona k napísaniu známeho diela "Podivný prípad Dr. Jekylla a pána Hyda.

KLENOT ANGLICKA - LONDÝN

Aj Anglicko má svoje poklady. Niektoré zostanú očiam turistov väčšinou skryté, no podaktorými sa táto krajina veľmi rada chváli. Takýmto klenotom je aj jej hlavné mesto. No kým sme doputovali do tohto veľkomesta, zastavili sme sa v Liverpoole. Nemohli sme vynechať múzeum slávnych Beatles, bol to zážitok hlavne pre nás, skôr narodených.

Samozrejme sme nemohli obísť ani tajomný kamenný monumet Stonehenge. A už potom nás čakal Londýn. Spolu s Parížom, Tokiom a New Yorkom, je jedným zo štyroch najdôležitejších miest sveta. Aj takýmto prívlastkom sa honosí toto, podľa viacerých štatistík, najväčšie mesto Európy a kedysi metropola jedného z najväčších impérií v dejinách ľudstva.

V Londýne to skrátka žije. Je to centrum kultúry, módy, finančníctva a samozrejme aj architektúry a dizajnu. Pokiaľ ste tam ešte neboli, rozhodne sa tam choďte pozrieť, stojí to za to. Podobne ako Paríž a koniec koncov všetky významné európske mestá, aj londýnska architektúra môže byť charakterizovaná ako spleť rôznych štýlov a ich vzájomné prelínanie. Bohužiaľ, Londýn zažil aj veľmi neblahé časy. Pravdepodobne najväčšia premena tohto mesta v ostatných 100 rokoch bola totiž spôsobená nemeckou Luftwaffe, ktorá bombardovala Londýn počas 2. sv. vojny.

PO NAJZNÁMEJŠÍCH PAMIATKACH LONDÝNA

Ani fašistické bombardovanie však Londýnu na krásu nakoniec neubralo, a tak sa stále môžeme tešiť z mnohých krásnych stavieb a pamiatok.

Tower Bridge je zdvíhací most nad Temžou. Vedľa neho stojí pevnosť Tower of London, podľa ktorej dostal most meno. Často sa nesprávne označuje ako Londýnsky

posledného odpočinku anglických panovníkov.

Katedrála svätého Pavla je baroková sakrálna stavba stojaca na Ludgate Hill v londýnskom obvode City of London. Súčasná stavba pochádzajúca zo 17. str. (v poradí štvrtá katedrála svätého Pavla v Londýne) je najväčšou protestantskou katedrálou a štvrtou najväčšou kresťanskou sakrálnou stavbou na svete. Je sídlom katedrálou londýnskeho biskupa.

Trafalgarské námestie (angl.



P. Antolov (vľavo): Nemohli sme vynechať múzeum slávnych Beatles v Liverpoole. Bol to zážitok hlavne pre nás, skôr narodených.

most (London Bridge), čo je ale v skutočnosti hneď ďalší most proti prúdu rieky.

The Tower of London, oficiálny názov Her Majesty's Palace and Fortress, je historická pamiatka v strede Londýna, na severnom brehu rieky Temže. Nachádza sa v mestskom obvode Tower Hamlets a od východného okraja City of London ho oddeľuje otvorené priestranstvo známe ako Tower Hill.

Westminsterské opátstvo, oficiálne Kolegiálny kostol sv. Petra, Westminster (angl.: The Collegiate Church of St Peter, Westminster) je gotický kostol veľkosti katedrály v londýnskom mestskom obvode City of Westminster. Nachádza sa kúsok na západ od Westminsterského paláca - sídla britského parlamentu. Opátstvo je tradičným miestom korunovácií i

Trafalgar Square) je námestie v centre Londýna, ktoré svojim názvom pripomína Bitku pri Trafalgare v roku 1805 a víťazstvo britského námorníctva v Napoleonských vojnách. Námestie pôvodne malo niesť meno kráľa Viliama IV., avšak G. L. Taylor navrhol súčasne používaný názov. Od dôb Eduarda I. sa toto územie používalo ako kráľovské stajne. Približne v roku 1820 poveril princ regent architekta Johna Nasha obnovou tejto oblasti. Nash nechal toto územie vyčistiť v rámci obnovy a zušľachtienia celej oblasti Charing Cross. Súčasný vzhľad námestia pochádza z obdobia okolo roku 1845 a je dielom architekta Charlesa Barryho.

Londýnske Oko - V tomto prípade nejde o žiadnu budovu, ale o atrakciu v podobe obrovského "ruského kola". Jeho konštrukcia s priemerom 135 metrov a s váhou takmer 2000 ton pochádza z dielne Škody Plzeň. Gigantická stavba London Eye, relatívne nová dominanta britskej metropoly, vznikla v dielni architektov Davida Marksa a Julie Barfieldovej ako nápad pre oslavu príchodu nového milénia.

Výhľad zhora na Londýn bol skutočne úchvatný a neopakovateľný.

A na záver nás čakal bombónik. Podarilo sa nám navštíviť Buckinghamský palác, ktorý je oficiálnym londýnskym sídlom britského panovníka a najväčšou kráľovskou pracovňou na svete. Okrem toho, že je londýnskou rezidenciou kráľovnej Alžbety II., je aj miestom konania akcií štátneho významu, ktorú usporiadaných kráľovským dvorom, miestom oficiálnych uvítaní hláv štátov a veľkou turistickou atrakciou. Je tiež miestom, kde sa Briti zhromažďujú v období národných osláv a kríz.

ŠKÓTSKO MI PRIRÁSTLO K SRDCU

Naše putovanie sme začali od severu, takže sme najskôr spoznali Škótsko, a až potom Anglicko. Asi preto na mňa tak veľmi zapôsobil práve Škótsko. Má krásnu prírodu, chýbali mi tam síce stromy ako u nás, ale zato, keď sme chodili po kopcoch porastených machom, boli ako mäkučký koberček. Hoci tam nie je veľa slnka a väčšinou vykúka cez mraky, všetka zeleň je krásna a tie kvietky - sú ako niekde v dažďových pralesoch. Škótsko je úžasný tím, že ľudia majú blízko k prírode nielen tým, kde bývajú, ale majú ju v srdci, a tak sa k nej aj správajú. Neviem, ako to mám napísať, ale mam pocit, že sú k prírode láskaví. Tak ako k svojej minulosti. Čtia si ju a uchovávajú z pokolenia na pokolenie - tým nemyslí len výroba whisky - a ona sa potom k nim správa tak, že ich obdaruje krásou, mäkkosťou. Úplne mám zimomriavky na tele, keď si na to spomeniem a som opäť na tomto ostrove a všetko prežívam znova. Hoci je počasie občas nehostinné, cítiť v Škótsku pohodu a teplo. Ďalšie ohúrenie, úžas a hlavne pocit nekonečnosti nám dávali galérie a múzea. Či sme boli v Edinburgu, Stirlingu alebo Glasgowe, všade je zhromaždená história sveta a obraz na obraze od svetových majstrov....Takže sme veľmi rýchlo pochopili, že si treba vybrať len jednu časť, podotýkam malú časť a tú si vychutnáme, lebo keby sme chceli vidieť všetko, tak neuvidíme nič a veľmi rýchlo by prišlo, ako sa u nás doma hovorí, k "pretečeniu" pamäti. Takže okrem prírody mám ešte krásnu spomienku na výtvarné, sochárske a architektonické umenie.

Všetko sa nedá opísať - treba to vidieť

Samozrejme, že počas nášho putovania sme toho videli podstatne viac ako napr. Blair Castle, katedrálu v Yorku, rímsky tábor Vindolandu, Hadrianov val, jednu z najstarších škótskych univerzít v Glasgowe, hrad Campbelovcov v Kilchurn a Inveray, mestečko Inverness, no celé putovanie aspoň časťou takej nádhornej a jedinečnej krajiny, akou Škótsko jednoducho je, a návšteva Edinburghu a Londýna, v nás navyzdy zanechala hlboké a nezabudnuteľné zážitky. Verte, že Škótsko a Anglicko stojí za návštevu za akéhokoľvek počasia.

- PAVEL ANTOLOV -



Obdiv vzbudzoval aj hrad Kilchurn

Fantastický úspech žiakov zo ZŠ Komenského V. Krtíš

Hneď od začiatku nového školského roka sa rozbehli školské športové súťaže a už na ich úvod dosiahli žiaci tejto školy pozoruhodné výsledky, o ktorých nás informoval Mgr. Lubomír Dula.

Úspech priniesla už prvá z nich - cezpoľný beh trojčlenných družstiev. Okresné kolo tejto súťaže sa uskutočnilo na veľmi ťažkej trati v Čebovciach, kde povestný "stupák" dal zabráť všetkým účastníkom. V kategórii dievčat sme postavili dve družstvá, v ktorých našu školu reprezentovali L. Brnová, S. Datková, J. Kováčová, L. Staníková, P. Kurecová a M. Bartošová. Dievčatá nesklamali a umiestnili sa na peknom 2. a 3. mieste.

Medzi chlapcami boli naši žiaci favoritmi, čo svojím výkonom aj potvrdili. Družstvo v zložení: L. Malatinec, D. Oravec a R. Andok zvíťazilo a vybojovalo si tým postup na krajské kolo do Brezna, ktoré sa konalo 18.10. a my sme tam išli s tým, že nemáme čo stratiť. V silnej konkurencii víťazných družstiev z okresov banskobystričského kraja sme počítali s umiestnením v strede štartovného poľa. Pred samotnými pretekmi dostali chlapci po-

kyny, aby "neprepáliili" prvé kolo 1,5 kilometrového okruhu a potom sa pokúsili tempo vystupňovať.

Sladké pocity na stupňoch pre víťazov

Keď sa však po prvom kole objavili na 2., 3. a 5. pozícii, zdalo sa, že taktika nevyšla a v druhom kole sa prepadnú dozadu. O niekoľko minút sa 45-členné štartovné pole stratilo za obzorom a my sme netrpelivo čakali na ich návrat. Stalo sa však niečo nečakané. Do cieľovej roviny sa na druhej pozícii vrátil Lukáš Malatinec a o niečo za ním, na štvrtom mieste, špurtoval Dávid Oravec. Fantastický výkon našich potvrdil 9. miestom René Andok. V súčte umiestnení sme obsadili nečakané ale zaslúžené 1. miesto a odmenou bol postup na Školské majstrovstvá SR do Starej Lubovne.

Pocity na stupňoch pre víťazov boli sladké, najmä keď chlapcom odovzdávala ceny majsterka

Európy v skoku do diaľky z roku 1983 a výkonom 701 centimetrov stále aktuálna slovenská rekordérka v tejto disciplíne - Eva Murková. Pekný pohár, diplom a medaily budú nezabudnuteľnou spomienkou na tento úspech.

Do Starej Lubovne sme autom vyrazili už deň pred samotnými majstrovstvami 24.10. Cesta nám trvala 3,5 hodiny, ale dalo sa to zvládnuť. Večer sme sa ubytovali na stredoškolskom internáte a s napätím očakávali štart Majstrovstiev Slovenska v cezpoľnom behu žiakov základných škôl.

Chlapci úspešní aj pod Staroľubovnianskym hradom

Už prezentácia vyrážala dych. Konala sa v stredovekej vojenskej pevnosti, v ktorej boli vystavené husitské bojové vozy, vrhače kameňov, samostrely a nechýbala ani šibenica. Atmosféru dopĺňala

malá zoologická záhrada s dravými vtákmi, psami a výbehom pre koňa.

Otvorenie za účasti pracovníkov Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR začalo štátnou hymnou a sľubom pretekárov a rozhodcov. Je treba dodať, že preteky boli kvalifikáciou na majstrovstvá sveta v cezpoľnom behu, ktoré sa budú konať v marci na Malte.

Po krátkom programe sa preteky mohli už začať a netrpezliví žiaci mohli vybehnúť na pripravenú bežeckú trať. Tá bola situovaná pod majestátnym Staroľubovnianskym hradom. Jeden okruh meral 652 metrov a pretekári ho museli absolvovať štyrikrát. Trať bola náročná a dokonale preverila každého jednotlivca. Našli sa aj takí, ktorí nedošli do cieľa pre zranenie alebo absolútne vyčerpanie. V 29-členom štartovnom poli najlepších slovenských bežcov skončili naši žiaci na 18. a 19. mieste, čo v celkovom poradí družstiev znamenalo 8. miesto v rámci všetkých základných škôl na Slovensku. Srdečne blahozeláme.

- r -



Na štarte M-SR boli viacerí mladí bežci nervózni



Z rúk E. Murkovej trofej za prvé miesto si prevzali žiaci ZŠ Komenského z V. Krtíša



Z nečakaného triumfu sa so žiakmi tešil aj ich učiteľ Mgr. Lubomír Dula



Chlapci z V. Krtíša nesklamali ani pod staroľubovnianskym hradom.

Futbalová mašinéria S.Ďarmôt je zatiaľ stopercentná

Okresné a krajské futbalové súťaže sa pred dušičkami „uložili na zimný spánok“, je tu teda čas bilancovať. V tomto čísle sme si na „mušku“ zobraли jesennú časť I. okresnej triedy.

Doterajším suverénom súťaže sú paradoxne mužstvá, ktoré v minulom ročníku postúpili z II. okresnej triedy - Slovenské Ďarmoty a Olováry. A práve futbalisti zo S.Ďarmôt nastúpili do vyššej triedy vo veľkom štýle, keď neprehrali ani jeden zápas. Olovárcania nezvládli len jedno stretnutie - práve s doterajším lídrom - keď si dokonca vyslúžili trest v podobe kontumácie a odrátať troch bodov.

Naopak, sklamaním jesene sú Želovce, ktoré vlni obsadili na konci súťaže tesne druhé miesto za Lesenicami. Želovčania dokázali počas jesene vyhrať len raz, na konte majú však až 7 remíz. Napriek tomu im to stačilo na priebežné 9. jesenné miesto.

Najviac gólov strelili Olovárcania (48), v priemere viac ako 4 na zápas. Najmenej inkasovali hráči S.Ďarmôt (8) - v priemere necelý trištvrť gól v stretnutí. Naopak, takmer beznádejne to vyzerá s Kosihami nad Ipľom, ktoré nezabierali 5 bodov, sankcie Oblastného futbalového zväzu ich však po skončení súťaže oberú o 18 bodov...

Na domácej pôde sa najviac darilo prvým dvom mužstvám, bez prehry na domácej trávě sú aj hráči Opatovskej Novej Vsi. Naopak, domácich fanúšikov najmenej potešili Hrušovčania, ktorí doma vyhrali len raz. Vonku dominovali prví dvaja, najmenej sa darilo Kosihami n.l., ktoré si zo súperovho ihriska priniesli len bod.

Najlepšími strelcami jesene sú s 13 gólmi M.Gluch a V.Žingor - obaja z Olovár. **-ms-**



Kolo	Domáci	Hostia	Skóre	Strelci
1. KOLO	K. KOSIHY	V. ČALOMIJA	4:1	0:1 Povaľač Gabriel 2, Gemer Tibor, Hárfai Jozef - Mihalovič Marek
	BALOG	S. ĎARMOTY	0:3	0:2 Rech Norbert, Dord' Jozef, Attila Pintér
	ZÁHORCE	S. PLACHTINCE	3:1	0:0 Filip Peter 3 - Andok Marek
	D. LOM	ŽELOVCE	1:1	0:0 Chovan Pavel - Lajtoš Zoltán
	O. N. VES	KOSIHY N. I.	5:0	3:0 Péter Patrik, Jánoška Július 2, Tóth Tibor, Híves Norbert -
2. KOLO	HRUŠOV	OLOVÁRY	1:10	1:6 Kováč Jozef - Žingor Viktor 2, Dola Dávid 2, Gluch Miroslav 4, Molnár Július, Kati Kristián
	V. ČALOMIJA	OLOVÁRY	2:3	0:0 Husár Zoltán, Mihalovič Marek - Gluch Miroslav 2, Molnár Július
	KOSIHY N. I.	HRUŠOV	0:3	0:3 KONTUMÁCIA
	ŽELOVCE	O. N. VES	0:2	0:2 Sliacky Dominik, Jánoška Július
	S. PLACHTINCE	D. LOM	2:0	1:0 Andok Marek, Solský Juraj -
3. KOLO	S. ĎARMOTY	ZÁHORCE	3:1	2:1 Attila Pintér, Bernáth Tomáš, Dord' Jozef - Filip Peter
	K. KOSIHY	BALOG	3:2	3:0 Povaľač Gabriel 2, Hárfai Jozef - Stricho Jozef, Gyurász Peter
	BALOG	V. ČALOMIJA	1:1	0:0 Gyurász Gabriel - Kováč Tomáš
	ZÁHORCE	K. KOSIHY	3:3	1:0 Datko Roland, Gyalog Lukáš, Filip Marián - Povaľač Gabriel 2, Celleng Erik
	D. LOM	S. ĎARMOTY	0:5	0:3 Rech Norbert 3, Dord' Jozef, Brna Ivan
4. KOLO	O. N. VES	S. PLACHTINCE	1:1	0:0 Péter Patrik - Solský Tomáš
	HRUŠOV	ŽELOVCE	1:1	0:0 Nácesta Peter - Krenničan Erik
	OLOVÁRY	KOSIHY N. I.	6:2	0:0 Gluch Miroslav 2, Šranka Adrián 2, Žingor Viktor, Kati Kristián - Básti Robert, Villám Július
	V. ČALOMIJA	KOSIHY N. I.	3:0	3:0 KONTUMÁCIA
	ŽELOVCE	OLOVÁRY	0:3	0:2 Žingor Viktor 2, Gluch Miroslav
5. KOLO	S. PLACHTINCE	HRUŠOV	2:1	1:0 Drozd Dušan, Cúth Peter - Mics Viktor
	S. ĎARMOTY	O. N. VES	3:0	1:0 Dord' Jozef, Attila Pintér, Varholák Miloš -
	K. KOSIHY	D. LOM	1:1	1:0 Hárfai Jozef - Odalós Ondrej
	BALOG	ZÁHORCE	1:1	0:1 Molnár Peter - Filip Peter
	ZÁHORCE	V. ČALOMIJA	2:3	0:0 Filip Peter 2 - Mihalovič Marek 3
6. KOLO	D. LOM	BALOG	1:3	0:2 Krahulec Patrik - Stricho Jozef, Buček Maroš, Ďurás Erik
	O. N. VES	K. KOSIHY	3:1	2:0 Tóth Tibor 2, Jánoška Július - vlastný
	HRUŠOV	S. ĎARMOTY	0:5	0:0 Rech Norbert 3, Attila Pintér, Varholák Miloš
	OLOVÁRY	S. PLACHTINCE	3:0	0:0 Žingor Viktor 3 -
	KOSIHY N. I.	ŽELOVCE	2:2	1:0 Miško Imre, Villám Július - Lajtoš Zoltán, Majer Ladislav
7. KOLO	V. ČALOMIJA	ŽELOVCE	3:3	2:3 Málík Tibor 3 - Faršang Kornel 2, Melišik Miroslav
	S. PLACHTINCE	KOSIHY N. I.	3:1	2:1 Stankovič Michal, Cúth Peter, Drozd Dušan - Villám Július
	S. ĎARMOTY	OLOVÁRY	3:0	3:0 KONTUMACE
	K. KOSIHY	HRUŠOV	1:3	1:1 Povaľač Gabriel - Kováč Matúš, Korpás Tomáš, vlastný
	BALOG	O. N. VES	0:2	0:1 Sliacky Dominik, Tóth Tibor
8. KOLO	ZÁHORCE	D. LOM	1:0	0:0 Šoltýs Radko -
	D. LOM	V. ČALOMIJA	3:1	1:0 Krahulec Patrik 2, Zuzin Ľubomír - Mihalovič Marek
	O. N. VES	ZÁHORCE	2:1	1:1 Péter Patrik, Híves Norbert - Filip Peter
	HRUŠOV	BALOG	1:3	1:2 Fašang Martin - Molnár Peter, Balí Karol, Gyurász Peter
	OLOVÁRY	K. KOSIHY	7:0	2:0 Molnár Július, Žingor Viktor, Nemčok Ján 3, Krnáč Tibor, Paterman Miroslav -
9. KOLO	KOSIHY N. I.	S. ĎARMOTY	3:8	2:3 Nagy Róbert, Villám Július 2 - Dord' Jozef 2, Havrila Nikolaj 2, Attila Pintér 3, Bernáth Tomáš
	ŽELOVCE	S. PLACHTINCE	1:1	1:0 Lavo Juraj - Šimún Dušan
	V. ČALOMIJA	S. PLACHTINCE	2:0	0:0 Málík Tibor, Husár Zoltán -
	S. ĎARMOTY	ŽELOVCE	2:1	1:1 Nászaly Marián, Holovic Jozef - Faršang Kornel
	K. KOSIHY	KOSIHY N. I.	3:3	1:3 Povaľač Gabriel, Berecki Gabriel, Balla Zoltán - Vrbovkai Marián, Nagy Róbert, Villám Július
10. KOLO	BALOG	OLOVÁRY	2:2	0:1 Mihalovič Ján, Gyurász Peter - botoš Samuel, Šranka Adrián
	ZÁHORCE	HRUŠOV	1:2	0:1 Filip Peter - Mics Viktor, Baláz Ján
	D. LOM	O. N. VES	0:1	0:0 Jakubec Pavel
	O. N. VES	V. ČALOMIJA	5:0	1:0 Péter Patrik 2, Jánoška Július 2, Híves Norbert -
	HRUŠOV	D. LOM	1:4	1:2 Fašang Martin - Krahulec Patrik 3, Zuzin Ľubomír
11. KOLO	OLOVÁRY	ZÁHORCE	7:1	3:1 Gluch Miroslav 2, Jančo Zoltán, Šranka Adrián, Molnár Július 2, Nemčok Ján - Jánošik Ivan
	KOSIHY N. I.	BALOG	3:1	3:1 Villám Július 2, Kisely Robert - Mihalovič Ján
	ŽELOVCE	K. KOSIHY	2:2	0:2 Majer Ladislav 2 - Povaľač Gabriel, Szatmári Jozef
	S. PLACHTINCE	S. ĎARMOTY	2:4	2:2 Stankovič Michal, Hodási Richard - Rech Norbert 2, Bernáth Tomáš, Havrila Nikolaj
	V. ČALOMIJA	S. ĎARMOTY	1:3	1:2 Kováč Tomáš - Dord' Jozef 2, Rech Norbert
12. KOLO	K. KOSIHY	S. PLACHTINCE	2:3	2:0 Hárfai Jozef 2 - Hodási Richard, Andok Marek, Haring Miroslav
	BALOG	ŽELOVCE	0:0	0:0
	ZÁHORCE	KOSIHY N. I.	7:0	2:0 Gyalog Lukáš 2, Filip Peter 2, Filip Marián, Melicher Marek, Bérés Tibor -
	D. LOM	OLOVÁRY	2:4	1:1 Jelča Norbert, Krahulec Patrik - Žingor Viktor 3, Gluch Miroslav
	O. N. VES	HRUŠOV	7:0	3:0 Tóth Tibor 2, Péter Patrik 2, Sliacky Dominik 2, Jakubec Pavel -
13. KOLO	HRUŠOV	V. ČALOMIJA	4:1	0:0 Fašang Martin, Baláz Ján 2, Korpás Tomáš - Mihalovič Marek
	OLOVÁRY	O. N. VES	3:1	2:1 Gluch Miroslav, Žingor Viktor, Dobra Dávid 1 - Klacso Viliám
	KOSIHY N. I.	D. LOM	0:5	0:2 Zuzin Ľubomír 2, Poliak Daniel 2, Zvara Vladimír
	ŽELOVCE	ZÁHORCE	1:0	1:0 Jágerský Miroslav -
	S. PLACHTINCE	BALOG	6:3	1:3 Andok Marek, Drozd Dušan, Cúth Peter 4 - Buček Maroš, Reisinger Viliám, Molnár Peter
S. ĎARMOTY	K. KOSIHY	5:0	5:0 Havrila Nikolaj 2, Dord' Jozef 2, Varholák Miloš -	

Konečná tabuľka po jesennej časti I. okresná trieda sezóna 2011/2012

Poradie	Tím	Zápasy	Výhry	Remizy	Prehry	Skóre +/-	Body	Úspešnosť	Sankcie	
1	S. ĎARMOTY	11	11	0	0	44:8	36	33	100 %	0
2	OLOVÁRY	11	9	1	1	48:14	34	28	85 %	-3
3	O. N. VES	11	8	1	2	29:9	20	25	76 %	0
4	S. PLACHTINCE	11	5	2	4	21:21	0	17	52 %	0
5	HRUŠOV	11	4	1	6	17:35	-18	13	39 %	0
6	ZÁHORCE	11	3	2	6	21:23	-2	11	33 %	0
7	D. LOM	11	3	2	6	17:20	-3	11	33 %	0
8	V. ČALOMIJA	11	3	2	6	18:28	-10	11	33 %	0
9	ŽELOVCE	11	1	7	3	12:17	-5	10	30 %	0
10	BALOG	11	2	4	5	16:23	-7	10	30 %	0
11	K. KOSIHY	11	2	4	5	20:33	-13	10	30 %	0
12	KOSIHY N. I.	11	1	2	8	14:46	-32	5	15 %	-18

Po jesennej časti I. okresná trieda sezóna 2011/2012 - DOMA

Poradie	Tím	Zápasy	Výhry	Remizy	Prehry	Skóre +/-	Body	Úspešnosť	Sankcie	
1	O. N. VES	6	5	1	0	23:3	20	16	89 %	0
2	OLOVÁRY	5	5	0	0	26:4	22	15	100 %	0
3	S. ĎARMOTY	5	5	0	0	16:2	14	15	100 %	0
4	S. PLACHTINCE	5	4	0	1	15:9	6	12	80 %	0
5	ZÁHORCE	6	3	1	2	17:9	8	10	56 %	0
6	K. KOSIHY	6	2	2	2	14:13	1	8	44 %	0
7	V. ČALOMIJA	5	2	1	2	11:9	2	7	47 %	0
8	ŽELOVCE	5	1	2	2	4:8	-4	5	33 %	0
9	BALOG	6	0	4	2	4:9	-5	4	22 %	0
10	D. LOM	6	1	1	4	7:15	-8	4	22 %	0
11	KOSIHY N. I.	5	1	1	3	8:19	-11	4	27 %	-6
12	HRUŠOV	6	1	1	4	8:24	-16	4	22 %	0

Po jesennej časti I. okresná trieda sezóna 2011/2012 - VONKU

Poradie	Tím	Zápasy	Výhry	Remizy	Prehry	Skóre +/-	Body	Úspešnosť	Sankcie	
1	S. ĎARMOTY	6	6	0	0	28:6	22	18	100 %	0
2	OLOVÁRY	6	4	1	1	22:10	12	13	72 %	-3
3	O. N. VES	5	3	0	2	6:6	0	9	60 %	0
4	HRUŠOV	5	3	0	2	9:11	-2	9	60 %	0
5	D. LOM	5	2	1	2	10:5	5	7	47 %	0
6	BALOG	5	2	0	3	12:14	-2	6	40 %	0
7	ŽELOVCE	6	0	5	1	8:9	-1	5	28 %	0
8	S. PLACHTINCE	6	1	2	3	6:12	-6	5	28 %	0
9	V. ČALOMIJA	6	1	1	4	7:19	-12	4	22 %	0
10	K. KOSIHY	5	0	2	3	6:20	-14	2	13 %	0
11	ZÁHORCE	5	0	1	4	4:14	-10	1	7 %	0
12	KOSIHY N. I.	6	0	1	5	6:27	-21	1	6 %	-12

Nenechajte svoju budúcnosť *na náhodu!*

Vyberte si správne riešenie **už dnes...**

... a teraz navyše s **VIANOČNÝM BONUSOM**

Uzavorte si zmluvu o doplnkovom dôchodkovom sporení s minimálnym mesačným príspevkom **5€ alebo 1%** a získajte **vianočný darček** v podobe nákupnej poukážky v hodnote **20€**.

Viac informácií nájdete na: **www.stabilita.sk** alebo bezplatnej infolinke **0800 11 76 76**

DDis STABILITA

DOPLNKOVÁ DÔCHODKOVÁ SPOLOČNOSŤ, a.s.

Akcia platí len pre nových sporiteľov a zmluvy uzatvorené a zaevidované od 1.11. do 31.12.2011!

Sedmička priala Chrienovi



V prvú novembrovú sobotu pokračovali šíp-kari už 7. kolom dlhodoboj súťaže M-Dart Cupu. V ňom sa v M. Krtiši najviac darilo domácemu

Štefanovi CHRIENOVÍ, keď počas turnaja stratil iba jediný leg s Marianom ŠEVČÍKOM a vo finále zdolal Ivana BABINSKÉHO z MDC VELKÝ KRTÍŠ v pomere 2:0. Na tretom mieste skončil reprezentant domáceho družstva BUGY TEAM Milan ČINČURA, nepopulárne 4. miesto prischlo Jánovi LOJKOVÍ. Zo žien najlepšie zahrala Simona SIRÁGIOVÁ, z juniorov opäť domáci Marek KURČÍK. Nad 100 zakončoval Lojka (102), po jednej 180-tke hodil Liska a Rosik.

Priebežné poradie po 7.kole:
1.Marek CHUDÁČIK (MDCVK),
2.Marek KURČÍK, 3. Milan ČINČURA (BUGY TEAM).
Najbližšie kolo hráme poslednú novembrovú sobotu.

-MDCVK-

Novinky od zelených stolov Veľkokrtíšania doma úspešní

Hráči ŠKST V. Krtíš si v ďalšom dvojkole 3. ligy počínali 5.11. na domácich stoloch úspešne. Po remíze s Hliníkom nad Hronom zvíťazili popoludní nad tímom z B. Štiavnice. Ziskom 5 bodov sa v tabuľke posunuli na 8. miesto.

ŠKST V. Krtíš - Hliník n. H. 7:7
ŠKST V.Krtíš - B. Štiavnica B 9:5

Favoriti potvrdzujú svoju úlohu

Vo 4. lige veľkokrtíšskeho okresu sa zatiaľ presadzujú favoriti, ktorí sa doteraz stretli iba s mužstvami, ktoré nepomýšľajú na popredné umiestnenie s jednou výnimkou. V

súboji A-mužstva z M. Kameňa proti M. Čalomiji zvíťazili skúsenejší hráči z mesta spod majestátneho hradu. Silný tím sa podarilo zhromaždiť v M. Krtiši, kde sa stretli kvalitní stolní tenisti a súťažou zatiaľ prechádzajú bez zaváhania. Suverénom je Balog nad Ipľom A., ktorý doteraz nestratil ani jeden zápas. Bez svojich najlepších hráčov takmer stratilo želovské A-čko bod s hráčmi v preddôchodcovskom veku z mužstva M. Kameň B. Po dramatickom súboji nakoniec zvíťazili favoriti 10:8. Až vzájomné súboje najlepších tímov ukážu, kto patrí na čelo tabuľky.



V súbojoch Ipelskej ligy sa 5.11. stretli Modrokamenčania s hráčmi z klubu Vitalitas z B. Darmôt. M. Kameň nakoniec zvíťazil 11:7, keď body získali Fekete a Leitner po 3, Mráz 2, Urda 1 a štvorhry. Víťazstvo vo štvorhre si vybojovali aj J. Mráz vľavo a J. Urda.

4. kolo

- M. Kameň A - M. Čalomija 11:7; body M. Kameň: Fekete 3/1, Mráz 3/1, Bokroš 2/0, Leitner 1/3, Urda 1/1 a štvorhra Fekete - Leitner; body M. Čalomija: Svatík 1/3, Šimko a Jakuš 2/2, Kremnický 1/3, štvorhra Mäsiar - Jakuš,
- Sečianky - Balog nad Ipľom A 0:18; body Balogu: Molnár, Z. Németh, Kukučka a Csíri po 4/0, štvorhry Kukučka - Németh, Molnár - Csíri. Zostava Sečianok: Celleng, Gorász, Gergely, a Bodzár po 0/4.
- Balog nad Ipľom B - Malý Krtíš 4:14; body Balogu: Nagy a Németh po 2/2, Cséri a Súth po 0/4; bod M. Krtíša : Repa 3/0, J. Chrien 4/0, Vén 3/1, Š. Chrien 2/2, Takáč 0/1, štvorhry Repa-J. Chrien, Vén - Š Chrien
- M. Kameň B - Želovce A 8:10; body M. Kameňa: Rechtorík 3/1, Gašparovič 2/2, Knápek a Fajčík 1/3, štvorhra Rechtorík-Knápek; body Želoviec: Bavko 4/0, Husár 3/1, Hriadefský 2/2, K. Kalmár 0/4, štvorhra Husár - Kalmár.

-P. GAŠPAROVIČ-

1.	Balog nI A	3	3	0	0	54:0	9
2.	M. Kameň A	3	3	0	0	46:8	9
3.	M. Krtíš	3	3	0	0	44:10	9
4.	Želovce A	3	3	0	0	39:15	9
5.	M. Čalomija	3	2	0	1	38:16	7
6.	Dolinka	3	1	1	1	21:33	6
7.	Balog nI B	4	0	1	3	16:56	5
8.	M. Kameň B	4	0	0	4	12:60	4
9.	Želovce B	3	0	0	3	10:44	3
10.	Sečianky	3	0	0	3	2:52	3

KOMPLEXNÁ OCHRANA OBJEKTOV

ZABEZPEČOVACIE SYSTÉMY

COMET

* MONTÁŽ * REVÍZIA
* ÚDRŽBA * SERVIS

KAMEROVÝCH A ZABEZPEČOVACÍCH SYSTÉMOV.

MOŽNOSTI PRIPOJENIA NA PULT CENTRÁLNEJ OCHRANY S PODPOROU ZÁSAHOVEJ JEDNOTKY.

KVALITA ZA ROZUMNÚ CENU!

Tel. 0905 235 385
jaroslavkristin@gmail.com
alarmcomet@alarmcomet.sk

MERO CARWASH

profesionálne čistiace a upratovacie práce. Auto, dom, byt, kancelária, vysávanie, tepovanie, umývanie...

0907 531 256,
merocw@gmail.com,
www.merocw.sk

OSVETĽOVANIE A OSVETĽOVANIE KULT. PODUJATÍ

LASEROVÁ SHOW

svadby, stužkové, ples, fir. podujatia, video+karaoke

PREVÁDZKOVANIE ZÁBAVNÝCH HRACÍCH AUTOMATOV

Jukebox-Stolný futbal-Biliard-Šipky-Alkotester

Mail: obp@zoznam.sk 0905307397
Http://svet zabavy.vkcentrum.sk 0905407927
Ján Mederi, A.H. Skultétyho 38, Veľký Krtíš

MAGICHÁ SPRÁVA PRELACT

Máte na aute preliačiny od ľadovca, gaštanov alebo nákupného vozíka?

NECHCETE SI DAŤ AUTO LAKOVAŤ, ABY NESTRATILO HODNOTU?

VYRIEŠIME TO RÝCHLO ZA VÁS!

0917 546 714, 0903 557 336

www.magickaoprava.sk

ZBEROVÝ PAPIER

www.zberovypapier.sk

My prideme k vám a papier vykúpime

Vykupujeme: letáky, noviny, časopisy, remitendu, kancelársky papier

OBCIAM PODÁME POMOCNÚ RUKU A ICH OBYVATELOM MOŽNOSŤ PRILEPŠENIA

Žiadajte u vášho starostu!

Kontakt: 0917 802 343

Autoservis MELVET

areál LIAZ-u, Ul. Osloboditeľov 46, Veľký Krtíš, Vám ponúka

- * Prezutie celého automobilu aj s vyvažovaním od 12 euro, nové a jazdené pneumatiky a diskov, opravy pneumatík,
- * lepenie skiel vrátane prasklín od kamienkov
- * dodávka skla za dobré ceny,
- * rôzne náhradné diely na všetky typy áut.

Otváracia doba:
pon. - pia. od 8.00 - 17.00,
sobota na objednávku.
0902 518 491, 0917 304 350,
www.melvet.szm.com

ZDRAVOTNÍCKY INFOSERVIS

LEKÁRENSKÁ POHOTOVOŠŤ VO V.KRTÍŠI

pondelok - piatok 16.00 - 20.00 h., sobota, nedeľa, sviatok: 9.00 - 12.00 h. a 16.00 - 20.00 h.

14.11. BIELY LEV (Banická ul.)
15.11. Dr. MAX (v nemocnici)
16.11. BELLADONNA (Ul. SNP)
17.11. U ČIERNEHO ORLA (Nemocničná ul.)
18.11. PANACEA (pri stomatológii)
19. a 20.11. AQUA VIVA (Ul. SNP)

AUTOSERVIS

JOZEF MÁRTON

VAŠE AUTO V SPRÁVNÝCH RUKÁCH

ŠOŠÁRSKA UL., VEĽOVCE 0908903749

PLNENIE A ÚDRŽBA KLIMATIZÁCIÍ

TEXA DIAGNOSTIKA 3M AUTO FOLIE

R-SERVICE

- Predaj nových a jazdených pneumatík
- Predaj hliníkových a plechových diskov
- Komplexné pneuservisné služby
- Predaj náhradných dielov na všetky typy áut
- Opravy áut, servisné prehliadky
- Príprava na STK
- Diagnostika
- Nastavenie geometrie
- Dezinfekcia klimatizácie
- Ťažné zariadenia, strešné nosiče

Nájdete nás: areál firmy STEFE THS (vo dvore) Písecká 3, V.Krtíš, 0915 832 193, www.r-service.sk

RÝCHLE DODACIE LEHOTY

KÚP U NÁS OLEJ + FILTER A MY TI HO VYMENÍME ZADARMO

0905 808 616, 0907 885 834
info@dreveneobklady.eu

V PONUKE ZRUBOVÝ OBKLAD A DLÁŽKOVICA

PREDÁM TATRANSKÝ PROFIL BRÚSENÝ

I. TRIEDA 4,00 €
II. TRIEDA 3,00 €

CENA AJ S DOVOZOM DOVOZ DO TROCH DNÍ

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na číslach 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

VYUŽITE BEZPLATNÚ MOŽNOSŤ FOTOINZERCIE AŽ DO ODVOLANIA!

NAJLEPŠIA PÔŽIČKA
až do 50 000 € Vybavenie do 24 hodín

Naozaj pre každého, dokonca aj pre nezamestnaných!

VOLAJTE: 0900 899 677 z siete t-mobile, O2, t-com: alebo z siete orange: 0900 699 255

NEHNUTELNOSTI



POTREBUJETE GARÁŽ?

Výhodne predám majetkovo vyzporiadanú garáž za Zväzarmom. Dobré miesto, vhodná pre obyvateľov Novohradskej ulice. Inf. ☎ 0902 302 102.

■ Prenajmem 1-izbový byt po úplnej rekonštrukcii (zariadený) na Ul. SNP č. 13. Zn., 215 eur s energiou. Inf. ☎ 0907 315 161. np - 1846

■ Predám 3-izbový byt na Ul. B.Nemcovej č. 67 (zateplený panelák, plastové okná, nová kuchynská linka, nová kúpeľňa + WC). Cena: 20.500 eur. Inf. ☎ 0905 205 074. np - 1538

■ Predám 2-izbový byt s balkónom na Ul. Hviezdoslavovej č. 16 (zateplený panelák, plastové okná, po úplnej rekonštrukcii, zariadený, nový nábytok z Ikea). Cena: 24.000 eur. Inf. ☎ 0949 825 355. np - 1726

■ Predám 1-izbový byt na Ul. Venevskej č. 44. Inf. ☎ 0904 438 666. np - 1793

■ Predám 2-izbový byt s balkónom na Ul. Lučenskej (5.poschodie). Cena: 13.300 eur. Inf. ☎ 0948 488 234. np - 1798

■ Predám prerobený 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/433 07 92. np - 1814

■ Dám do prenájmu 2-izbový byt pripravený na sťahovanie. Inf. ☎ 0911 318 724. np - 1821

■ Predám byt v osobnom vlastníctve na Ul. Venevskej č. 32 (4.poschodie). Cena: 25.000 eur + dohoda. Inf. ☎ 0908 964 862. np - 1820

■ Prenajmem 2-izbový byt s balkónom, nezariadený. Ulica Lučenecká 89. Inf. ☎ 0905 368 559. np - 1827

■ Dám do dlhodobého prenájmu garáž za Zväzarmom. Cena: 500 eur/rok. Inf. ☎ 0918 596 565. np - 1830

■ Predám rodinný dom vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0918 515 387. np - 1833

■ Predám 3-izbový byt (zateplený, 2.poschodie, prerobený - okná, podlahy, murovaná kúpeľňa + nová kuchynská linka na mieru). Cena: 29.000 eur. Inf. ☎ 0907 823 913. np - 1835

■ Predáme rodinný dom v M. Kameni. Inf. ☎ 0915 627 462. np - 1844

■ Predám, resp., dlhodobo prenajmem 2-izbový byt na Ul. Hviezdoslavovej 7 (nezariadený, pôvodný stav, balkón). Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 911 872. np - 1845

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve s balkónom. Inf. ☎ 0915 252 454. np - 1847

■ Predám 3-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve - okrem jadra kompletne prerobený (plastové okná, zateplený panelák, bezpečnostné dvere). Cena: 19.000 eur, pri rýchlom jednaní zľava. Inf. ☎ 0907 825 900. np - 1856

● Hľadám podnájom vo V. Krtíši - garsónka alebo 1-izbový (zariadený) byt. Inf. ☎ 0905 515 642. np - 1857

■ Prenajmem 2-izbový byt na Ul. B. Nemcovej vo V. Krtíši. Zn., Vážnemu záujemcovi. Inf. ☎ 0918 632 966. np - 1861

■ Prenajmem 3-izbový rekonštruovaný byt na Ul. M. R. Štefánika. Inf. ☎ 0918 564 519. np - 1863

■ Predám zrekonštruovaný rodinný dom v Ďurkoviach. Cena: 11.500 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0903 293 947. np - 1866

■ Predám alebo vymením 3-izbový byt za 1-izbový + doplatok. Inf. ☎ 0949 641 363. np - 1867

■ Lacno predám 1-izbový byt na Ul. B. Nemcovej 13. Inf. ☎ 0902 729 585. np - 1877

■ Predám 1-izbový čiastočne prerobený byt s novou kuchynskou linkou, s murovanou pivnicou, 1.posch./4 na Ul. Venevskej v osobnom vlastníctve. Cena: 18.000 eur. Inf. ☎ 0918 435 810. np - 1881

■ Dám do prenájmu obchodné priestory v centre mesta 82 m². Inf. ☎ 0917 169 567. np - 1883a

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám málo používanú fritézu ETA a 120 l mrazničku. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1291

■ Predám kempingový plynový 2-platničkový varič, zachovalý, aj s ohrievačom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1293

Predám málo používaný elektrický odšťavovač SEVERIN (pôvodná cena 1.800 Sk - teraz za 15 eur) a elektrický krájač SEVERIN (pôvodná cena 2.700 Sk - teraz za 35 eur). Cena spolu 45 eur! ☎ 0902 302 102, 0918 59 65 65.



■ Predám poschodovú posteľ MEGA PLUS s jedným lôžkom, pod ktorým sa nachádza šatníková skriňa, poličková skriňa s tromi zásuvkami a PC stolík s matracom. Inf. ☎ 0905 963 086. np - 1747

■ Predám gaučovú súpravu (3+1+1). Zachovalá. Treba vidieť. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 530 789. np - 1804

■ Predám rozťahovaciu váľandu s opierkou, 2ks. Cena dohodou. Inf. ☎ 0910 926 232. np - 1812

■ Predám jedálenský stôl so štyrmi stoličkami - nový a zrkadlo s skrinkami. Inf. ☎ 047/433 07 92. np - 1815

■ Lacno predám sedáciu súpravu a obývaciu stenu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 946 653. np - 1828

■ Predám gaučovú súpravu žltej farby. Cena: 300 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0918 654 195. np - 1848

■ Predám plastové rolety na okná a dvere. Inf. ☎ 0918 525 467. np - 1850

■ Predám sedáciu súpravu - rozkladacia (farba medová). Cena: 100 eur. Inf. ☎ 0908 805 120. np - 1869

POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu (Zákon č. 618/2003).

ISSN 1336 - 068X

■ Predám truhlicovú mrazničku CALEX 210 I - málo používaná za 50 eur, tepovač Profi Kärcher - Puzzi 100 Super (2 čerpadlá) za 150 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 047/48 93 029. np - 1870

■ Predám zachovalú obývaciu stenu (čiernej farby) s možnosťou variabilného rozloženia. Cena: 100 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0917 438 516. np - 1884

STAVEBNÝ MATERIÁL

◀ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob ☎ 0905 660 174.

■ Stavebné rezivo, tatranský profil, OSB dosky. Lacno. Aj s dovozom. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 1608

● Kúpim betónové klasické kocky, rozmery 50 x 30 a 50 x 50. Inf. ☎ 0915 804 611. np - 1764

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

AUTO - MOTO

■ Predám Š-FABIU 1.9 SDI Kombi, modrej farby, najazdených 203.000 km, servisná knižka, klíma, ťažné zariadenie, tónované sklá, 4 plášte zimné, spotreba 4.1 l. Cena: 5.000 eur. Ďalej predám 2-rýchlostnú BABETU, motor po GO. Cena: 300 eur. Inf. ☎ 0910 972 385. np - 1794

■ Predám PEUGEOT 309 Diesel za 500 eur. Zn., Dobrý stav. Inf. ☎ 0918 967 892. np - 1797

■ Predám zimné pneumatiky na ráfikoch na Š-FAVORIT. Inf. ☎ 0903 285 740. np - 1800

■ Predám Š-FELICIU 1.3, 100 % -tný stav. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 853 824, 0917 767 072. np - 1802

■ Predám Škodu Favorit. Inf. ☎ 0915 342 781. np - 1825

■ Predám FORD ESCORT TURBO Diesel 1.8. Inf. ☎ 0905 530 001. np - 1836

■ Predám PEUGEOT 406 TD 1.9. Inf. ☎ 0907 814 960. np - 1852

■ Predám RENAULT LAGUNA 1.6, r.v. 1998, STK, EK platné do 8/2013, nové letné gumeny na elektrónoch a zimné na plechových diskoch. Motoricky výborný. Karoséria primeraná veku. Cena: 1.600 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0908 824 390. np - 1766

■ Predám FORD SIERRA COMBI Diesel po STK a EK, ťažné zariadenie, nová batéria, nové brzdy. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 801 926. np - 1865

HOBBY VOLNÝ ČAS

■ Predám fotoaparát FUJI FILM S 180Y0, 18x optický zoom, 2 GB SD Karta, ročný, ešte v záruke. Nafoteny 5.000 fotiek. Cena: 100 eur. Inf. ☎ 0944 977 292 - volať po 17:00 hod. np - 1809

OBLEČENIE HRAČKY, KOČÍKY

■ Predám dievčenské oblečenie na 3 a 4 roky + autosedačku. Lacno. Inf. ☎ 0907 808 464. np - 1791

■ Predám luxusné biele svadobné šaty, výhodná cena, veľkosť 36 - 40, na výšku 176 cm. Inf. ☎ 0908 527 535. np - 1862

CHOVATEĽSTVO POĽNOPRODUKTY

■ PREDÁM ZEMIAKY, CIBULU, KAPUSTU A JABLKÁ. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 1631

■ Predám 2-mesačnú jalovičku. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 251 410. np - 1801

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 1805

■ Predám odstavčatá, priemerná váha 18kg. Cena: 3eur/kg. Inf. ☎ 0905 965 403. np - 1810

● Kúpim ošípanú max. do 150 kg. Inf. ☎ 0907 528 728. np-1817

■ Mám hrušky bišónky (duly). Sú veľmi vhodné na zaváranie. Inf. ☎ 047/48 80 251. np - 1818

● Kúpim lištovú kosačku - nesenú, na hydrauliku na traktor. Inf. ☎ 047/48 98 142. np - 1831

■ Predám šteniatka nemeckého ovčička. Cena: 60 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0904 692 915. np - 1832

■ Predám vietnamské odstavčatá. Cena: 20 eur/ks. Inf. ☎ 0911 558 111, 0915 820 590. np - 1839

■ Predám seno, slamu vo veľkých balíkoch a andulky vinkované. Inf. ☎ 0902 335 309, 48 70 234. np - 1843



■ Labrador čierny, po očkovaní za symbolickú cenu. Inf. ☎ 0915 836 746. np - 1849

■ Predám jablíka po 0,50 eur/kg. Inf. ☎ 047/48 873 25. np - 1851

■ Predám ošípané 180 kg a 150 kg. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/48 97 204, 0908 627 944. np - 1853

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0907 226 357. np - 1858

■ Predám ošípané aj porazím. Inf. ☎ 0905 947 868 - volať po 18.00 hod. np - 1874

BURZA PRÁCE

PRACOVNÁ PRÍLEŽITOSŤ v oblasti WELLNESS

Práca z domu cez internet. Časová a finančná nezávislosť. Práca vhodná aj popri zamestnaní, pre študentov, dôchodcov, mamičky na materskej a nezamestnaných. Na veku a vzdelaní nezáleží.

www.pracadoma.sk/alenn

● Hľadáme vodiča MKD. Minimálna prax dva roky, flexibilita, zodpovednosť a chuť pracovať. Inf. ☎ 0918 884 390. np - 1834

Nočný klub v ČR vo Veselí n. Moravou
prijíma na pozíciu hostesky a spoločničky sympatické dievčatá a ženy. Zaisťujeme stálu solventnú klientelu, nadštandardný zárobok a peniaze na ruku každý deň. Ubytovanie zdarma, pracovná doba i brigádne. Staň sa konečne finančne nezávislou! Tel. : ☎ 0905 244 226.

● Som 19-ročný absolvent z roku 2010 a hľadám si prácu. Vlastným VP., sk. B. Mám skúsenosti so zberom ovocia, výrobou a administratívnou prácou. Prijímam prácu akéhokoľvek typu. (Nie som priamo z V. Krtíša). Inf. ☎ 0911 191 291. np - 1748

● Prijmeme vodiča MKD, prax 2 roky. Inf. ☎ 0940 400 446. np - 1824

■ Ponúkam pracovnú príležitosť za zaujímavé finančné ohodnotenie pre 1 spolupracovníka do môjho obchodného tímu. Požadujeme: minimálne stredoškolské vzdelanie, spoľahlivosť a flexibilitu. Inf. ☎ 0917 281 669. np - 1878

RÔZNE

PŮŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNĚ

zamestnaným, invalidným, starobným, vdovským, výsluhovým dôchodcom, opatrovatelkám v zahraničí a živnostníkom. Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu vo Veľkom Krtíši, 3.poschodie, č.dverí 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFÍ CREDIT Slovakia, s. r. o.



Vladimír Helbich
Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazeprevas.sk

■ Predám bio brikety. Inf. ☎ 0908 032 473. np - 1712

■ MINIBAGER. Inf. ☎ 0903 449 893. np - 1792

■ Predám nové nepoužívané jutové vrecia, vhodné aj ako tašky. Inf. ☎ 047/48 307 03, 0910 989 481. np - 1806

■ Predám elektrocentrálu zn., Honda (výkon 5,5 kW), čisto nová aj s príslušenstvom. Cena: 290 eur. Inf. ☎ 0915 121 830. np - 1816

■ Výkup dreva na pni. Inf. ☎ 0903 568 064. np - 1823

■ Pestovateľská pálenica v Stredných Plachtinciach je otvorená od novembra. Inf. ☎ 0917 443 077. np - 1837

■ Vykonávam murárske práce, zatepovanie rodinných domov, prerábanie bytových jadier, pokládka plávajúcich podláh. Kvalitne a za dobrú cenu. Inf. ☎ 0908 627 952. np - 1842



■ Ponúkame čistenie automobilov, domácností a firiem.
Inf. ☎ 0948 508 472.
np - 1859

■ Predaj palivových odrezkov a gátového dreva denne od 7.30 do 15.30 hod., Modrý Kameň, Ul. Jarmočná č. 33 (bývalé OSP).
Inf. ☎ 0915 482 217.
np - 1860

■ Predám NOKIU 5130c s príslušenstvom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 021 065.
np - 1871

■ Kúpim väčšie množstvo tvrdého palivového dreva na kamión v 1 m dĺžkach. Ponúknite cenu v m3. Jedná sa o stály odber. Odvoz zabezpečím. Inf. ☎ 0907 774 315.
np - 1872

■ Pečiem koláče. Inf. ☎ 0915 347 416.
np - 1873

■ Predám najlacnejšie palivové drevo. Inf. ☎ 0915 867 594.
np - 1875

■ Poskytujem dopravnú zdravotnú službu, prepravu osôb vrátane doprovodu chorých. Klientovi bude poskytnutá bezpečná, rýchla a pohodlná preprava za prijateľnú cenu. Inf. ☎ 0911 660 531.
np - 1876

■ Predám vlečku za malotraktor + 150 l miešačku a cirkulárku. Inf. ☎ 0908 805 260. np - 1880

ZOZNÁMENIE



● Po rozpade manželstva hľadám priateľa - čestného aktívneho šesťdesiatnika. Inf. ☎ 0907 827 370.
np - 1813

Na cenné kovy siahli aj na majstrovstvách sveta!



Majstrovstvá sveta v karate a kobudo - WTKA – World Traditional Karate Association sa konali v talianskom prímorskom mestečku Marina di Carrara v Toskánsku, v krásnom športovom komplexe od 27. do 30. 11. Slovenským reprezentantom Slovenskej federácie karate a bojových umení, medzi nimi aj Veľkokrtišanom, sa podarilo na majstrovstvách sveta vybojovať vo všetkých vekových kategóriách žiakov, kadetov, juniorov a seniorov presne 150 medailí, z toho: 70 zlatých, 50 strieborných a 30 bronzových. Viac o tomto megaúspechu si prečítate niekedy na budúce.
-red-mh

MESTO VEĽKÝ KRTIŠ
ponúka na odpredaj
do osobného vlastníctva,
za znaleckú cenu

JEDNOIZBOVÝ MESTSKÝ BYT

Mestský byt číslo 46 sa nachádza v obytnom dome súpisné číslo 997 na Ul. Novohradskej 14 vo Veľkom Krtiši na IV.poschodí. Cena bytu podľa znaleckého posudku je 10 600,00 eur. V prípade záujmu o kúpu predmetného bytu bližšie informácie podá pracovníčka na odbore ekonomiky a správy majetku mesta (v budove mestského úradu), na I. poschodí číslo dverí 32, kde je možné si dohodnúť i termín obhliadky tohto bytu.

Žiadosť o odkúpenie bytu je potrebné podať na sekretariát prednostu mestského úradu do 18.11.2011.

INTERNET

Najväčší okresný poskytovateľ internetu

VKNET s.r.o.

- Najrýchlejší neobmedzený internet v okrese
- rýchlosť do 5Mbps od 12 eur v pásme WiFi
- rýchlosť do 10Mbps od 12 eur cez optik-LAN
- optické pripojenia pre firmy do 100 Mbps.

Bližšie informácie a objednávky na tel.:

0915 956 951.



TENTO PROJEKT SA REALIZOVAL VĎAKA PODPORE Z EURÓPSKEHO SOCIÁLNEHO FONDU V RÁMCI OPERAČNÉHO PROGRAMU ZAMESTNANOSŤ A SOCIÁLNA INKLÚZIA



Názov prijímateľa: Erik Juhás
Názov projektu: Zvýšenie konkurencieschopnosti kamenárstva v zaostalom regióne

Názov Operačného programu: Operačný program Zamestnanosť a sociálna inklúzia

Miesto realizácie projektu: Kiarov (Veľký Krtíš)
Banskobystrický samosprávny kraj

Trvanie projektu: 07/2009 - 06/2011

Výška nenávratného finančného príspevku: 46 161,75 eur

Spolupráca a partnerstvá v rámci projektu:

Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania

Kontaktné údaje: Erik Juhás, 991 06 Kiarov 159, 0903 502 369, omega101@post.sk

Ciele projektu:

Rast konkurencieschopnosti firmy a vytvorenie piatich nových pracovných miest v oblasti kamenárstva

Hlavné aktivity:

Aktivita č. 1: Tvorba pracovných miest
Aktivita č. 2: Zaškolenie zamestnancov
Aktivita č. 3: Poradenské služby pre podnikanie
Podporné aktivity: Riadenie projektu, Publicita a informovanosť

Cieľové skupiny:

Zamestnanci prijímateľa

TLAČOVÁ SPRÁVA

Tlačová správa k ukončeniu realizácie aktivít projektu "Zvýšenie konkurencieschopnosti kamenárstva v zaostalom regióne". Tento projekt sa realizoval vďaka podpore Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu "Zamestnanosť a sociálna inklúzia". Projekt bol realizovaný na rast konkurencieschopnosti a vytvorenie piatich pracovných miest pre znevýhodnených uchádzačov o zamestnanie v oblasti kamenárstva. Realizácia projektu prebiehala v Banskobystrickom samosprávnom kraji, v obci Kiarov. Schválený nenávratný finančný príspevok zo strany Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR prostredníctvom Sociálnej implementačnej agentúry bol vo výške 65 945,36 eur s intenzitou pomoci 70% z oprávnených výdavkov na realizáciu projektu. Informácie sú dostupné na stránke Sociálnej implementačnej agentúry ako sprostredkovateľského orgánu (www.sia.gov.sk) a riadiaceho orgánu Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR (www.esf.gov.sk).

Obsadzujeme

pracovnú pozíciu **MAJSTRA VÝROBY.**

Požiadavky: stredoškolské vzdelanie,
výborné organizačné schopnosti, práca s PC.

Miesto výkonu práce: závod Vinica.

V prípade záujmu CV prosíme zasielať na e-mailovú adresu: mihalikova@equus.sk, bližšie informácie na tel. čísle 0907 853 790.

PO UZÁVIERKE



■ Predám vešiakovú zostavu vhodnú do chodby a obložkovú zárubňu š. 70 cm. Inf.: 0907 047 567. np - 1213

■ Predám 2 ortopedické matrace (200x90 cm), málo používané, letná a zimná strana. Spolu 100 eur. Inf.: 0905 654 208. np - 1214

● Hľadám 1-izbový byt do podnájmu. Inf. 0944 941 438. np - 1885

■ Predám kónský voz, šrotovník a 200 l mrazničku. Inf. 047/48 97 349. np - 1886

■ Predám z rodinných dôvodov sedáciu súpravu (3+1+1), konferenčný stolík zdarma a rozkladaciu pohovku s úložným priestorom. Všetko veľmi zachovalé. Cena dohodou. Inf. 0915 342 810. np - 1887

■ Tepovanie kobercov a sedacích súprav. Inf. 0915 896 758. np - 1888

■ Predám poschodový rodinný dom v Neninciach č. d. 132 so záhradou. Cena dohodou. Inf. 0908 930 070. np - 1889

■ Predám plynový kotol, zn., LIEBER TURBO, vývod nie do komína, 22 kW, so zabudovaným 40 l bojlerom, 6-ročný, použitý, ale plne funkčný. Cena dohodou. Inf. 0902 051 554 - volať po 15.00 hod. np - 1890

■ Predám 4-mesačné šteniatko psa BASETA. Inf. 0905 319 043. np - 1891

■ Predám ošípanú - krávnik, váha 230 - 240 kg, 1 kg/1,70 eur. Inf. 0918 831 307, 047/48 93 351. np - 1892

■ Prenajmem lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf. 047/48 31 315. np - 1893

■ Predám IVECO EURO CARGO TECTOR 80 EL, 15 P, valník, r. v. 2002. Inf. 0904 363 617. np - 1894

■ Predám automatickú práčku WHIRLPOOL E 560 a chladničku s mrazničkou POLAR CZ 306. Inf. 0949 680 757. np - 1895

● Kúpim býčka do 150 kg. Inf. 0902 217 584, 047/48 93 448. np - 1896

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve v 6-bytovke v M. Kamení. Je kompletne prerobený. Cena: 12.000 eur. Inf. 0905 287 260. np-1897

■ Predám FORD ESCORT COMBI 1.8 TD, r. v. 1998. Cena: 700 eur. Inf. 0905 287 260. np-1898

■ Predám detský hlboký a športový kočík, chodítko, autosedačku a televízor. Cena dohodou. Inf. 0915 669 801. np - 1899

■ Predám 1-izbový byt na Ul. L.Štúra. Cena dohodou. Súrne. Inf. 047/48 700 37. np - 1900

■ Predám na súčiastky PEUGEOT 405 (1800 Benzín). Inf. 0907 212 710. np - 1902

■ Dám ihneď do dlhodobého prenájmu garáž za Zväzarmom. Cena: 50 eur/mesiac. Inf. 0902 302 102, 0918 596 565. np - 1830

● Osamelý vdovec ponúka priateľstvo a domov žene do 60 rokov aj s deťmi v rodinnom dome na dedine. Inf. 0907 212 710. np - 1901

■ CAFE BAR FANTASTIC - ČEBOVCE prijme kuchára/-ku s nástupom ihneď. Inf. 0907 617 363. np - 1903

■ Prijmeme nočného strážnika - recepčného do Penziónu Kaštieľ. Podmienky: zodpovednosť, bezúhonnosť, základná práca s PC. Inf. 0903 526 976. np - 1904

■ Predám OPEL VECTRA 1,6 benzín, (výkon 74 kW), r. v. 2000, asi 110.000 km, klíma, 4 airbagy, výborný stav. Cena dohodou. Inf. 0905 444 500. np - 1905

■ Predám ošípané. Inf. 047/48 964 65. np - 1906

■ Kúpim pôdu v okrese Veľký Krtíš. Inf. 0919 199 761. np - 1908



■ Predám IPHONE 3 GS, 32 GB, cena dohodou. Inf. 0910 989 480. np - 1000

Obvodná poľovnícka komora vo Veľkom Krtíši (OPK) oznamuje širokej poľovníckej ako aj nepoľovníckej verejnosti, že od januára 2012 opätovne organizuje prípravu na skúšky z poľovníctva. Tlačivá prihlášky na prípravu na skúšky na nachádzajú v kancelárii OPK, ktorá sa nachádza na 1. poschodí budovy na ul. Mierovej č. 1 vo Veľkom Krtíši (tel. 483 0859). Ing. Tibor Čierny, predseda osvetovej komisie OPK

Kam za kultúrou v okresnom meste:

- 16.11.2011 o 18:30 KD - "STREDOSLOVÁCI" (Snopko, Kramár, Hajdu)
- 19.11.2011 o 8:00 NÁMESTIE A.H. ŠKULTÉTYHO ZABIJAČKOVÉ HODY + LUDOVÁ HUDBA FS KRTÍŠAN
- 19.11. - 20.11.2011 o 19:00 KINO BANÍK - CIGÁN

Posol do cieľa nedoletel

Modernizácia a pokrok okolo nás komplikuje život aj mnohým živočíchom druhom. Jedným z nich sú vtáky a medzi nimi aj poštové holuby. Drôty elektrického vedenia im často prekrížia dráhu letu pri návrate domov a holuby skončia so zranením, či nebudaj aj uhnynú. Podobne pred niečo viac ako týždňom v S. Plachtinciach jeden poštový holub narazil do drôtov elektrického vedenia a bezvládne spadol na zem. Z okna svojho domu to videl pán Andok, ktorý holuba našiel a ošetril. Podľa označenia krúžkom na nohe je to pravdepodobne poštový holub, ktorého teraz majiteľ darom vyzerá. Pán Andok ho zatiaľ ošetruje a dúfa, že sa majiteľ, alebo ten kto by vedel o niekomu komu sa poštový holub stratil, prihlási na tel. č. 488 72 38. -red-

Zamestnanci
Hotela Róza vás pozývajú na
KATARÍNSKU ZÁBAVU
25.11 o 19.00 hod.
Vstupné je 16,00 euro (večera, občerstvenie) a pre lepšiu zábavu Vám zahrá hudobná skupina Juraja Dvorana z Hlohovca. Rezervácia lístkov: 047 48 964 28, 48 963 03

ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj č.19

ŠTK (predseda, Vojtech Koncz)
1. Kontumujeme MFS I. trieda dospelých Olováry - O. N. Ves v zmysle SP čl. 100/d a priznávame 3 body a skóre 3:0 v prospech FK Olováry. (inzultácia R na hracej ploche).

DK (predseda, Ing. Jozef Mišt)
D99 P. Péter 910523 O. N. Ves 6 mesiacov nepodmienečne od 9.11.2011 do 9.5.2012 podľa 1/6-3a, poplatok 5 eur.

D100 DK trestá FK O. N. Ves pokutou 70 eur a zastavením činnosti na 1 MFS nepodmienečne podľa 2/1d, poplatok 7 eur.

D101 DK trestá rozhodcu J. Húšťava zákazom výkonu funkcie na 4 MFS nepodmienečne od 9.11.2011 podľa 3/4c poplatok 5 eur.

D102 J. Nemčok 740915 Olováry 2 MFS nepodmienečne od 9.11.2011 podľa 1/6a, poplatok 5 eur.

D103 DK trestá DZ L. Hlinica zastavením činnosti na 4 MFS nepodmienečne od 9.11.2011 podľa 3/4c, poplatok 5 eur.

D104 DK dňom 9.11.2011 prerušuje tresty: J. Mihalovič 761020 Balog 1 MFS, R. Sliacky 790715 D. Lom 1 MFS, Marek Mihalovič 890427 V. Čalomija 1 + 3 MFS, Jozef Húšťava - R 4 MFS, J. Nemčok 740915 Olováry 2 MFS, Ladislav Hlinica 4 MFS.

Proti rozhodnutiu DK je možné sa

odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji ObFZ.

Správa zo sekretariátu

1. Zasadnutie VV sa uskutoční 25. 11. 2011 o 16.00 na sekretariáte ObFZ.
2. Oznamujeme všetkým funkcionárom klubov, rozhodcom, DZ, a širokej verejnosti, že v týchto dňoch ObFZ Veľký Krtíš spustil vlastnú webovú stránku: www.obfzv.sk
LADISLAV KRŇÁČ, predseda ObFZ
JÁN ČERNÁK, sekretár ObFZ

Bezpečný internet.sk

TAJNÝ BABKIN RECEPT ODHALENÝ!

Rýchly, stabilný DSL

K internetu za babku pevná linka len za: 0€

S internetom ZA BABKU môžete vyhrať 10 novopečených iPadov 2

Internet za 5,90€ mesačne na celý rok a po!

NÁZOV SLUŽBY	MAXIMÁLNA PRENOSOVÁ RÝCHLOSŤ	MESAČNÝ POPLATOK*	
		1. AŽ 18. MESAČ	19. AŽ 36. MESAČ
RYCHLEJŠÍ INTERNET START (0,08)	2/0,384 Mbit/s	5,90 €	12,50 €
RYCHLEJŠÍ INTERNET MINI	2/0,384 Mbit/s	10,50 €	16,00 €
RYCHLEJŠÍ INTERNET STANDARD	3,5/0,512 Mbit/s	13,50 €	21,00 €
RYCHLEJŠÍ INTERNET MAXI	12/0,512 Mbit/s	18,00 €	28,00 €

Najnižšie ceny namerali u nás!

- SLOVANET - RÝCHLEJŠÍ INTERNET MINI 14,90 €
36-mes. viazanosť 2/0,384 Mbit/s
- SLOVAK TELEKOM - MAGIO INTERNET - TURBO 2 SOLO 18,03 €
Turbo 2 Solo - 24-mes.viaz., 2/0,384 Mbit/s

Počítače, notebooky, pokladne, tlačiarne - PREDAJ-SERVIS-

INFOPC, s.r.o.
ul. Banícka 9-11, V. Krtíš,
Inf. 047/48 312 04, 0905 466 330
infopc@slovanet.sk,
<http://infopc.ekatalog.biz>